

# 力争2016年率先全面建成小康社会

## ——访经开区党工委书记、管委会主任崔绍营

经开区近年来在经济社会各方面取得的成就,令人瞩目。百尺竿头更进一步,未来经开区如何发展,有什么目标?日前,经开区党工委书记、管委会主任崔绍营接受记者采访时,抚今追昔,展望未来,充满信心。

“过去几年间,经开区坚持开放带动,全面融入国家‘一带一路’开放战略,积极谋划推动了国际陆港、郑欧班列、跨境贸易、经开综保区等国际化对外开放平台建设,取得了重

大突破。今年,经开区将以整车产能达到100万辆、E贸易业务量力争1亿包、E贸易货值力争100亿元、主营业务收入超100亿元企业8家、培育上市企业10家等为发展目标,通过切实的战略谋划,让经开区经济发展更上一层楼。”

崔绍营介绍:“十三五期间,经开区在全省率先全面建成小康社会、率先开启现代化建设新征程的目标中,要先行一步,努力当好全市‘两个率先’排头兵,力争2016年在全市率先全面

建成小康社会、2018年在全市率先基本实现现代化。”

最后,崔绍营告诉记者,未来一定时间内,经开区将把汽车口岸、粮食口岸、郑州国际陆港、经开综保区、跨境贸易等全市重点开放平台的价值发挥到最大程度。同时,经开区还将更加注重以人为本,更加注重生态文明,更好地顺应人民群众对提升城市内在品质及自身生活质量的新期待,全力建设幸福宜居的现代化城区。

记者 王赛华

### ■廉政天地

#### 纪检干部须“忠诚干净担当”

3月1日,经开区党工委委员、纪工委书记武斌在区管委投资服务中心视频会议室主持召开了区纪检监察系统月工作例会,纪工委班子成员、各室主任、六个办事处纪工委书记、全区纪检监察干部及5名党风政风监督员参会。

武斌指出,新年度纪检监察工作要按照新要求,把握新常态,全区纪检监察干部要严肃政治纪律,增强“政治意识”“大局意识”“核心意识”和“看齐意识”等“四种意识”,提升“五种能力”,按照上级要求,结合开发区实际,进一步提升五种能力(“协调能力”“创新能力”“文字能力”“吃苦能力”“忍耐能力”),强化干部素质提升,争做“忠诚干净担当”的纪检监察干部。

通讯员 王晋晋

## 郑州市城乡规划委员会 经开区分会2016年1次会议召开

2月29日上午,经开区党工委书记、管委会主任、规委会主任崔绍营主持召开郑州市城乡规划委员会经开区分会2016年第1次会议,史占勇、张春喜、王义民、翟华成、孟庆平以及区城乡规划委员会成员单位主要负责人参加了此次会议。

会议听取了规划分局关于经开区

公共交通专项规划方案等事项的汇报。会议原则通过了经开区公共交通专项规划方案。会议指出,规划必须做到区域内公交全覆盖,紧密结合经开区工业企业布局特点进行站点线路的规划布置;要进一步结合经开区的发展实际,在满足区域建设需求的情况下,进一步优化公交场站站

点布局;要将智能化公交系统纳入本次规划;根据实际情况,在做好可行性分析后,今年先行开工建设两处公交场站,以解决目前如国际陆港、东风日产、宇通等省市重点项目的出行需求。

会议还研究审议了其他规划事项。 记者 王赛华 通讯员 宗源

## 抢抓机遇谋跨越 科学发展谱新篇

### 郑州国际物流园区召开2016年工作会议

3月3日上午,郑州国际物流园区召开2016年工作会议。会议全面回顾总结物流园区2013年以来的各项工作,切实安排部署2016年各项工作任务,动员大家进一步提振精神,明确目标,抢抓机遇,乘势而上。经开区党工委书记、管委会常务副主任史占勇,区党工委书记、物流园区

党委书记李雪生,物流园区班子成员、全体干部职工,京航、前程、九龙三个办事处主要负责人,各行政村党支部书记、村委会主任及入区企业代表参加会议。

会议播放了物流园区2013~2015年工作纪录片,对2015年度先进工作者进行了通报表彰,物流园区管委会

主任李兵回顾总结了园区建设三年行动取得的成就,并对2016年各项工作进行了具体部署。

史占勇强调,物流园区要继续深入贯彻落实科学发展观,以踏石留印的工作作风,全面贯彻落实好2016年各项目标任务,使园区发展更上一层楼。

记者 王赛华 通讯员 周杰

### ■全市城市精细化管理20项重点工作巡礼(一)

## 精细管理促提升 多措并举显成效

### ——经开区行政执法局开展渣土车违规清运清查行动

为落实市委书记吴天君在全市城市精细化管理建设管理20项重点工作讲话精神,经开区以提升管理理念、提高管理水平、规范管理行为为宗旨,深入开展渣土车违规清运专项整治——多措并举抓落实,精细管理促提升,取得了显著成效。



#### 开展夜间渣土违规清运清查行动

经开区行政执法局渣土科组织夜间值班队员开展渣土清运各类违规行为专项行动。在清查行动中,该局一是以前期的建筑工地排查工作为基础,加强辖区内各在建建筑工地的巡查力度,从源头抓起,确保各建筑工地渣土清运工作的规范化;二是把好运输关,开展辖区内各上路渣土清运车辆的排查工作,确保清运车辆按规定运输;三是管好消纳关,在辖区内易发生乱倾倒的各地段定点蹲守,严防、制止各类渣土乱倾倒行为;四是部门联动,即联合办事处、辖区执法中队开展联合执法,加大城乡接合部违法清运、违法倾倒行为执法力度,确保整治范围无缝隙、全覆盖。清查行动中,累计出动车辆50台次,人员200人次,暂扣违规清运车辆6辆,现场查处违法倾倒点1处。

错时执法查处建筑垃圾违规清运行为 根据各类建筑垃圾偷倒行为为发

生时间段的不同,分别推行白天和夜间的错时巡查机制,加强对辖区内乱倾倒易发生地的定点蹲守,严防严控各类建筑垃圾违规清运行为,有效遏制辖区内建筑垃圾乱倾倒的势头,确保辖区内市容环境卫生的整洁、有序。

#### 划分区域三级管理规范渣土车辆运输

结合主、次干道分布情况,将城区划为严控区、缓冲区和外围区三类管理区域。“工地在外围区的,不得进入严控区,就近通过外围区运出;工地在缓冲区的,不得进入严控区,就近通过缓冲区或外围区运出;工地在严控区的,该区域原则上只出不进,就近绕出严控区或通过缓冲区、外围区运出。”行政执法局相关负责人表示,该局将长抓不懈,力促并疏导渣土运输车辆避开严控区,就近向外围绕行,最大限度改善中心城区重点区域道路环境和交通秩序。 通讯员 李磊 文/图

### ■新闻速递

#### “市新型工业化建设先进单位” “郑州市市长质量奖”

#### 经开区获多项殊荣

2月29日,2016年全市新型工业化大会召开。会议回顾了2015年及“十二五”期间全市工业和信息化工作,分析当前面临的形势,安排部署了2016年重点工作,并对2015年全市新型工业化工作先进单位及先进个人、工业和信息化工作先进单位及先进个人进行了表彰。经开区被市政府授予“2015年度郑州市新型工业化建设先进单位”称号。

郑州市质量工作大会3月2日召开,经开区中铁装备集团有限公司、河南四方达超硬材料有限公司两家企业获得郑州市市长质量奖,受到市政府隆重表彰。在本届郑州市市长质量奖5家获奖企业中,经开区企业占据两席。荣获河南省名牌产品称号的郑州恒科实业有限公司在大会上也受到表彰。截至目前,经开区获得河南省省长质量奖企业达到3家,郑州市市长质量奖企业达到6家,9家企业的15个产品获得河南省名牌产品称号。

卓有成效的工作得到了市政府的肯定,经开区管委被评为2015年度郑州市质量工作先进集体。 通讯员 季丽

#### 经开区统计局召开专题会议

#### 学习2016年全市统计工作会议精神

2月26日下午,全市统计工作会议一结束,经开区统计局迅速召开全体人员会议,集中学习全市统计工作会议精神,并对各项工作进行安排部署。

会议传达了全市统计工作会议基本情况、主要内容及会议精神,简要介绍了2016年统计工作改革要点,详细解读、学习了郑州市统计局局长王永生作的《主动作为 精准服务 努力推进郑州统计工作再上新台阶》工作报告。 通讯员 张聪